



Surligneur BOSS® ORIGINAL - dans un étui • encre rechargeable à base d'eau • pointe biseautée

- séchage rapide
- 2 largeurs de tracé : 2 et 5 mm
 tracé lumineux et bonne résistance à la lumière
- 375 m de surlignage
- avec grip antidérapant
- peut rester longtemps ouvert sans sécher jusqu'à 4 heures

Exemples d'utilisation:

- l'outil parfait pour apprendre et lire de manière concentrée grâce à sa grande capacité à rester longtemps ouvert sans sécher



Surligneur BOSS® ORIGINAL, étui de 4



Surligneur BOSS® ORIGINAL, étui de 6



Surligneur BOSS® ORIGINAL, étui de 8



caractérisiques de produit

| ' ' | | | | | | | |
|--------------------------|-----------|------------------|------------------|------------------|-------------|------------------------|---------|
| Produit | Modèle | Largeur de tracé | Couleur du tracé | Couleur du corps | Conditionné | Numéro de fabricant | Code |
| Surligneur BOSS ORIGINAL | étui de 4 | 2,0 - 5,0 mm | assorti | | | 70/4 | 5651251 |
| - | étui de 6 | 2,0 - 5,0 mm | assorti | | | 70/6 | 5651256 |
| | étui de 8 | 2,0 - 5,0 mm | assorti | | | 70/8 | 5651595 |